

今年,涧西、西工、瀍河、老城、伊滨5个区将新增集中供热面积650万平方米,目前完成过半

新增供热面积已达386万平方米

作为今年重点民生实事之一,我市将新增1000万平方米供热面积。其中,涧西、西工、瀍河、老城及伊滨5个区域新增面积占大头,将新增650万平方米集中供热面积。昨日,记者从洛阳热力有限公司获悉,目前这些区域新增供热面积已达386万平方米,今冬将有更多小区的居民用上暖气。

完成过半,多个小区可具备供热条件

根据我市今年城市集中供热推进方案,洛阳热力有限公司负责供热的涧西、西工、瀍河、老城、伊滨5个区域,将新增集中供热面积650万平方米,新建、改造管网总长度32.5公里,新建、改造换热站50座。

目前,各项工程进程均已过半。其中,洛偃快速通道、吉庆路、武屯路、蓬莱路、坦克路、利民南街、石家湾规划路等7条道路的供热管网敷设已全部完成,新增供热管网总长19.5公里;建设路、启明西路、环城北路、珠江路、武汉路(改造)、金谷园北路等道路供热管网正在加紧敷设中。

“随着供热管网覆盖日渐完善,小区换热站等供热设施也同步建设。目前,已完成25座换热站的新建及改造工作,今冬将有更多小区能用上暖气。”

目前已确定今冬可具备供热条件的小区有

- 涧西区: 南华公寓、秦岭宜家、涧水宜家、一拖五号院、浅井头安置小区
- 西工区: 名门城市广场、纱北名苑、芳林苑
- 伊滨区: 3号小区及9号小区、伊水苑
- 老城区: 香榭里·畔山兰溪
- 瀍河区: 馨苑小区

随着施工不断推进,还将有更多小区陆续具备供热条件

制图 李琼

该公司副总经理刘胜利说。

申请供热,这些问题您可关注

近日,洛阳热力有限公司工作人员走进香榭里、阳光、枫叶国际广场等小区,举行供热答疑会,就业主普遍关心的如何申请(转为)市政集中供热,如何建设、施工等问题一一解答。

刘胜利介绍,小区增建供热设施属

小区重大改建事项,因此,根据《物权法》相关规定,要征得小区三分之二以上业主同意。但集中供热属于规模效应,考虑到能源利用效率及采暖效果,小区初

次安装供热设施的比例超过总户数的50%,超过三分之二的业主对小区使用市政供热不反对,可开工建设小区供热设施等。

申请方式

小区的物业公司或业主委员会(没有物业或业主委员会的小区可推荐热心的业主代表),向热力公司提出申请后,热力公司工作人员经实地查看、统计安装率等,设计及施工方案征得同意后,进场施工,施工周期一般为90天。

新用户安装暖气需交采暖安装费,包括城市基础设施配套费,以及一次网支线、热力交换站设备、庭院管网、室内采暖设施安装及调试、维护等费用。对于一次性支付总费用有困难的用户,可采取分期支付的形式。

申请用户可拨打电话64855333、63005678(24小时服务热线)咨询。

本报记者 赵佳 通讯员 张建华



洛阳市第59中学
市级示范性高中
本色教育 树人成才
招生电话
62329020 62329050
13592083405

市消防支队又公布一批存在火灾隐患的单位和小区,要求——强化主体责任 及时消除隐患

继6月底公布市区一批火灾隐患突出的居民小区后,昨日,市消防支队又公布一批重大火灾隐患单位和火灾隐患突出的居民小区,要求相关责任人务必强化主体责任意识,立即行动整改消防安全隐患。具体为:

重大火灾隐患单位

涧西区艾利斯宾馆:3楼末端试水压力表显示为零,喷淋水泵停用。

偃师市天域尚城酒店:酒店建筑与其东侧建筑防火间距不足;酒店建筑东侧和西北侧的楼梯间非封闭楼梯间;1楼至5楼内走道超过20米未设置排烟设施;泵房内消火栓泵组只有1条吸水管与消防水池相连,只有1条出水管与消防给水环管网相连,吸水口处未设置旋流防止器,喷淋泵组只有1条吸水管与消防水池相连;建筑屋顶高位水箱容积不足18立方米。

嵩县伏牛山假日酒店:5楼缺少一个安全出口;火灾报警设备主机停用,安全出口指示标志损坏;餐厅使用彩钢板搭建。

新安县华美宾馆:负一楼缺少一个直

通室外的安全出口,电线老化,未穿阻燃管保护。

栾川县石庙镇中心幼儿园:未设置自动喷水灭火系统和火灾自动报警系统,室外消火栓与市政水网未连接。

孟津县洛阳承大旅游资源开发有限公司:2号楼未设置应急照明灯和安全出口标志,缺少一部疏散楼梯。

隐患突出的居民小区

偃师市:惠民小区存在楼道停放电动车、堆放杂物和私拉乱扯电线为电动车充电现象;文博苑小区存在私拉乱扯电线为电动车充电、占用消防通道现象。

孟津县:长丰门小区存在居民私拉乱扯电线现象,部分楼道存放电动车;孟津县中医院家属院存在无消防安全制度、未组织员工进行安全教育培训、无灭火器等隐患。

新安县:亚威金博小区部分单元公共楼梯间存放摩托车;涧丰花园小区楼道内停放电动车充电,物业线路未穿管保护;洛新嘉园小区部分物业线路未穿管保护。

汝阳县:滨河景苑小区应急照明灯、疏散指示标志损坏,室内消火栓箱损坏,防火门损坏,楼道内存在私拉乱扯电线为电动车充电现象;阳城小区内消火栓无水带,还有电动车违规停放充电现象。

宜阳县:世纪广场小区自动报警系统存在故障,疏散指示标志数量不足;香鹿山城市花园小区、惠宜小区均存在私拉乱扯电线为电动车充电和堵塞、占用疏散楼梯等现象。

伊川县:鑫隆花园小区消防控制室主机存在故障点,防火巡查记录流于形式,地下车库部分室内消火栓水枪水带丢失;滨河国际小区存在楼梯间违规停放电动车现象,消防控制柜存在多处故障点;金瑞龙城小区消防控制室无人员值班,未能提供值班记录、防火巡查记录,消防控制柜故障较多,部分单元门厅停放电动车、楼道内堆放杂物。

嵩县:康桥世纪花城小区、安泰小区电动车违规充电现象严重;和谐小区消防通道不畅通,电动车违规充电现象严重。

洛宁县:紫竹花园小区存在私拉乱扯

电线现象,通往楼顶的安全出口锁闭;乾瑞花园小区部分电动车停放单元楼梯内,用易燃材料私搭乱建现象严重,存在私拉乱扯电线现象,物业公司每日防火巡查记录不完善;寨社区消防设施器材不完整,未办理消防验收手续。

栾川县:枫苑乐居小区部分智能充电桩损坏,消防通道上停放车辆,小区内消防系统瘫痪,消防控制室停用,室外消火栓无水,居民楼内封闭楼梯间防火门均未处于常闭状态;君山花园小区楼梯间堆放杂物,车辆停放占用消防通道,室外消火栓箱和水带严重损坏;翰林华庭小区建筑内消防设施瘫痪,消防控制柜备用电源有故障,室内消火栓系统停用,居民楼内所有防火门未张贴铭牌标识,多处闭门器损坏,封闭楼梯间直通室外的门锁闭,疏散通道上堆放杂物,负一楼电动车充电桩开关设置在易燃可燃材料上。

本报记者 苏楠 通讯员 王倩



“熟人介绍”?未必可信!

近年,利用“熟人介绍”进行传播、诱骗,已成为非法集资的常用手段之一。业内人士表示,当遇到“熟人介绍”且有“高额回报”的投资项目时,投资者应理性先行,切勿放松警惕。

近日,家住老城区的吕女士向记者讲述了她遭遇的困境。2015年年初,吕女士的一位同学告诉她,自己在外地一家担保公司投资,取得了较高的收益。“俺俩平时关系挺好,她说自己也是通过在担保公司工作的熟人介绍才投资的,已经投资了半年,每月都能按时取得15%的收益率获得分红。”高额的回报加上同学的亲身经历,让吕女士动了心,于是她也投资了5万元。最初的几个月,吕女士确实每月都能按时收到高额的回报。然而好景不长,不到半年该公司就人去楼空,吕女士也不得不咽下投资“打水漂”的苦果。

我市某律师事务所律师谢亮表示,在近年发生的非法集资案件中,类似的“熟人介绍”的事件频频出现。这些熟人中,有的是出于好意与朋友分享“发财机会”,有的是朋友入股自己能得到一定的奖励,有的是成了投资公司的业务员。一些投资者正是抱着“反正某某也参与了,应该没问题”的侥幸心理,一步步落入非法集资的陷阱。

“为了获取投资者信任,不法分子往往利用亲戚、朋友、同乡等关系,用高额回报诱惑社会公众参与投资。”谢亮表示,不规范的经济活动蕴藏着巨大风险,利息越高风险越大。因此,当遇到“熟人介绍”的高收益投资项目时要仔细思量,首先看其回报率,多数情况下,明显偏高的投资回报很可能藏着陷阱。其次可通过工商、税务等查看主体身份是否合法、真实,对于不了解的投资项目,切勿因看到亲友尝到了“甜头”就放松警惕,更不要因贪图小利最终丢失了本金。

本报记者 戚中华 实习生 廖克文



4日,我市2017年报考军队院校考生体能测试在洛阳市民兵训练基地举行,300多名考生参加测试。

今年的体能测试分为50米、800米、立定跳远等项目。根据要求,体能测试成绩仅作参考,不作为录取依据,因身体或其他原因不能按时参加体能测试的考生,5日予以补考,无故不参加体能测试者,将被取消录取资格。

本报记者 申利超 通讯员 高艳广 摄



丰富职工业余生活 引领社区文化发展 市总工会文化进社区异彩纷呈

近日,市总工会文化进社区活动走进了西工区健康东路社区,受到了广大群众的热烈欢迎,周边社区的广大职工群众也积极报名参加活动。

本次活动由洛阳市总工会主办,由洛阳市工人文化宫和本报品牌策划中心、洛阳电视台新闻资讯频道《直播洛阳》栏目、西工区健康东路社区承办,农行涧西支行和洛阳协和医院等单位协办,共分四大主题板块:劳动法宣传、便民服务、社区群众互动和文艺演出。

在活动现场,河南坤达律师事务所开展的劳动法宣传咨询活动受到了职工群众的欢迎,洛阳协和医院医务人员开展免费检测血糖、血压和旧药回收等多项便民服务,许多职工群众在现场积极参与乒乓球、转呼啦圈、踢毽球比赛和健康知识有奖问答。来自洛阳曲剧院、洛阳智慧琵琶艺术学校、夏蔚维模特队的演员们为职工群众奉献了精彩的演出,现场响起阵阵掌声。

潘杰 文/图



社区风采

健康东路社区简介

健康东路社区共有29个居民庭院,82栋居民楼,辖区总户数3949户,总人口10587人,个体工商户1397户。健康东路社区通过开展在职党员“双结对双服务”、“联合大工委”、党代表和人大代表定期接访等活动,以服务群众为落脚点,打造服务型党组织,做群众的贴心人。积极开展“邻里相识、邻里守望”等活动,使辖区更和谐,社区群众满意率和幸福感明显提升。

该社区先后获得全国科普示范社区、省科普示范社区、省科普成果二等奖、市卫生先进单位、“三无两有”先进单位、西工区“五好”社区党支部、西工区社区先进基层党组织、西工区社区先进网格楼院党组织、西工区社区建设先进社区等荣誉。

专题

阿新玻璃瓶鲜牛奶 回归自然的享受

关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订 电商平台www.axzvd.com或关注微信公众号“阿新奶业”

配送区域:洛阳市九县(市)六区

我们承诺 原奶执行欧盟标准 每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866/67895888